



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Sunset Resort

Opis

Hotel Sunset Resort Sunset Resort je nedavno sagrađen, luksuzno opremljen kompleks u Pomorju, na samo 15 minuta vožnje od međunarodnog aerodroma u Burgasu i čuvenog odmarališta Sunčev Breg. Kompleks se sastoji od 5 zgrada smeštenih na velikoj površini sa 4 otvorena bazena, cvetnim vrtovima i prijatnim garniturama za sedenje, sve na samoj plaži. Većina apartmana ima veličanstven pogled na Crno more; ostali apartmani imaju sjajan panoramski pogled na planinu Balkan. Probajte vrhunska bugarska bela i crvena vina iz jedne od najboljih vinarija koja se nalazi pored hotela Sunset Resort. Na raspolaganju vam je 9 koktel i kafe barova, kao i 4 restorana. Možete birati između ribljeg restorana Mediterraneo, francuskog La Bohème, suši restorana Asia i italijanskog restorana Venezia. Tu su još i 5 glavnih restorana koji se nalaze u različitim zgradama gde je na raspolaganju usluga doručka, polupansiona i all inclusive usluga. [Pomorije](#) (bug. Pomorie) grad je u Republici Bugarskoj, u istočnom delu zemlje, sedište istoimene opštine Pomorije u okviru Burgaske oblasti. [Pomorije](#) je poznato letovalište na obali Crnog mora, koje rado posećuju i ljudi iz Srbije. Položaj: Pomorije se nalazi u istočnom delu Bugarske. Od prestonice Sofije grad je udaljen 420 km istočno, a od oblasnog središta, Burgasa grad je udaljen 20 km istočno. Reljef: Oblast Pomorija se nalazi na bugarskoj obali Crnog mora. Gradsko priobalje čini niz plaža, a u pozadini se izdižu prva brda Stare planine. Klima: Klima u Pomoriju je izmenjeno kontinentalna klima sa uticajem mora. Vode: Pomorije je smešteno na omanjem poluostrvu Crnog mora. Oblast Pomorija je prvobitno bilo naseljeno Tračanima, a posle njih ovom oblašću vladaju stari Rim i Vizantija. Južni Sloveni ovo područje naseljavaju u 7. veku. Od 9. veka do 1373. godine oblast je bila u sastavu srednjovekovne Bugarske. Krajem 14. veka oblast Pomorija je pala pod vlast Osmanlija, koji vladaju oblašću 5 vekova. Grad se tada naziva Anhijal i bio je mahom naseljen Grcima. 1885. godine grad je postao deo savremene bugarske države. Naselje postoje ubrzo središte okupljanja za sela u okolini, sa više javnih ustanova i trgovištem. Po procenama iz 2007. godine Pomorije je imalo oko 14.000 stanovnika. Ogromna većina gradskog stanovništva su etnički Bugari. Ostatak su mahom Romi. Poslednjih godina grad raste zbog položaja na moru i bugarskoj rivijeri. Pretežna veroispovest mesnog stanovništva je pravoslavlje.

Aranžman obuhvata

- 12 dana / 9 noći u izabranom hotelu / iz tabele
- usluge predstavnika i organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

- autobuski prevoz

- zdravstveno osiguranje putnika
- boravišnu taksu
- troškove rezervacije
- Boravišna taksa 1€ dnevno po osobi (plaća se u agenciji)

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Alma Holidays Licenca OTP 1/2017. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.